Ztagidikdv  Agdtiov tod A, X.O.

Bapn 100 otagurdv eig KGS

IMMINAZ Ile
(eipope *Arnoympiov)

TaEivopneic tov avrikewpévov xata

Tagwv peyéBoug, pé Pacwv 10 pé peyo-
Abtepov Bapog 100 sraguidv xXhopag

ININAE
(Meipapa Alroywpiov)

3 s M. 8pog
£2 Eravaliyerg Eovolov Papovg 100
z= I I I ‘ GTAQUADY
10 1951 == 18,8 - 20,2 58,1 19,3
11 15,3 16,9 21,3 53,5 17.8
12 000 13,6 12,4 14,6 40,6 13,5
g3 a4 40 15,2 43;8 14,6
14 v o145 13,5 20,0 47,6 15,8
15 11,4 9,1 11,7 32,2 10,7
16 14,5 14,7 14,0 43,2 14,4
Shvorov 214,7 224,6 237,7 677.0
ZI.A=26 ' Tevikog pécog 6pog 13,9

Mephappavov: 1) Té pécov, xat’ t’{v-
nkeipevov, Bapog 100 ctaguidv 2) TV

" péonv kat’ avukeipevov, anodostv av-

tdv eig Enpav kai 3) v avaloyiav

avukeipevov 0/s 7hOPaS TPOS ENPAY
@ é & g } > g g > gc > 3 <
EEs 5, 28,88 = 273, £°3, 4
w3 £2 > 6 32X g »>820 > v 39 SE8
vl g ;> Y !“m = oo.g‘g °l25¥ >§,;<
= g < 28227 s L£&s S =8 Zw
Fe e . & 3™ -
lov 10 19,3 1 143 29,72
2ov 1 17.8 2 13,1 30.61
3ov 14 15,8 3 13,3 34.40
dov 9 15.8 4 12.4 29,83
Sov 13 14,6 5 11,7 35.21
6ov 16 14.4 6 12,7 29.92
oy I (naprog) 14,3 7 13.1 30,22
8ov 8 13,6 8 13,6 28,26
ov 12 13.5 9 15.8 27,53
100v 3 13.3 10 19.3 26.07
Llov 7 13,1 3 17,8 24,47
[2ov 2 13,1 12 13,5 28,51
130v 6 12.7 13 14.6 30.80
1oy 4 12.4 14 15.8 26,39
150v 5 1.7 15 10,7 31,12
L6ov IS 10.7 16 14,4 31,50




